

Lieut. George Brand, R.N.R.
Ch. Gnr. Frederick C. Russell, R.N.

CORRECTIONS.

In Gazette dated 17th April, 1918, page 4643,
col. 2, for Engr. Sub-Lieut. William Brown,
R.N.R., read Engr. Sub-Lieut. George
Keaner Brown, R.N.R.

In Gazette dated 1st May, 1918, page 5281,
col. 2, for Flt. Lieut. Frederick Neville Hal-
stead, R.N.A.S., read Flt. Lieut. Francis
Neville Halsted, R.N.A.S.

In Gazette dated 1st May, 1918, page 5282,
col. 1, delete the name of C.P.O. Mech., 1st
Gr., (C) Joseph Francis Armitt, O.N. 343587
(Ch.), from the list of men awarded the Dis-
tinguished Service Medal and substitute the
following announcement:—

*To receive a Bar to the Distinguished Service
Medal.*

C.P.O. Mech., 1st Gr., (C) Joseph Francis
Armitt, D.S.M., O.N. 343587 (Ch.).

LONDON;

PUBLISHED BY HIS MAJESTY'S STATIONERY OFFICE.

To be purchased through any Bookseller or directly from
H.M. STATIONERY OFFICE at the following addresses:
IMPERIAL HOUSE, KINGSWAY, LONDON, W.C. 2, and 28, ABINGDON STREET, LONDON, S.W. 1;
37, PETER STREET, MANCHESTER; 1, ST. ANDREW'S CRESCENT, CARDIFF;
23, FORTH STREET, EDINBURGH;

or from E. PONSONBY, LTD., 116, GRAPTON STREET, DUBLIN.

Printed for His Majesty's Stationery Office by WYMAN & SONS, Ltd., Fetter Lane, Fleet St., London, E.C. 4.

Friday, 17 May, 1918.

Price Four Pence, Net.